

IMF总部 要落户北京?

国际货币基金组织(IMF)总裁克里斯蒂娜·拉加德上周说,IMF总部可能从美国华盛顿搬到中国北京,呼应中国日益增强的影响力。
拉加德此言当真?

位于美国华盛顿的国际货币基金组织总部大楼

IMF规定总部设在最大股东国

拉加德在英国伦敦经济政治学院作出上述表态。她回答提问时说,IMF总部设在华盛顿,是因为美国是IMF最大股东。根据IMF规定,总部必须设在最大股东国。

她说:“但随着形势变化,如果有朝一日IMF总部设在北京,我不会吃惊。”

拉加德说,国际货币基金组织与中国关系良好,赞赏中国政府打击腐败的努力。

她还说:“我不认为……IMF天生就应该由欧洲人掌管。”

自1945年成立以来,IMF总部一直设在华盛顿,由欧洲人掌管。世界银行则一直由美国人掌管。

拉加德说:“IMF第一次由女性掌管,这是一件好事。”

IMF总裁不满美国阻挠改革

与此同时,拉加德严词批评美国阻挠IMF改革,称美国就像游离于二十国集团之外的“局外人”。IMF正试图通过改革赋予中国和巴西等新兴经济体更多话语权。

她说,IMF份额改革迟缓,未能使新兴经济体在IMF获得更多份额、更大话语权和决策权,令中国和巴西等国家感到沮丧,“我感同身受”。

她说,IMF的信誉度和重要性与好的成员国代表权体制密切相关,“当中国发展到现在这个程度,所占份额和话语权却微乎其微,我

们难以形成好的成员国代表权体制”。

IMF2010年同意改革管理架构,让新兴经济体发挥更大影响力,使中国成为第三大成员国。美国是唯一在投票权中占控制权重的成员国,意味着IMF任何重大改革必须先获美国批准。

拉加德今年3月在清华大学演讲时,敦促美国国会完成立法程序,确保相关议案获得通过。但她对学生说:“我能做的并不多。”

总部落户中国的国际组织不多

拉加德并未给IMF总部迁往北京制定具体的时间表。但这再次提醒中国,总部落户中国的国际组织并不多,这与中国第二大经济体的

地位极不相称。

联合国亚太农业工程与机械中心总部2002年迁址北京,是第一个在中国设立总部的联合国官方机构。

亚太眼科学会永久会址和秘书处将于2015年迁址广州,意味着医学界国际学术组织总部首次设在中国。

另外,非官方的亚洲论坛总部设在海南省琼海市博鳌镇。上海合作组织常设机构秘书处设在北京。

重要国际组织总部通常设立在发达国家的国际化都市,例如瑞士日内瓦、比利时布鲁塞尔、美国纽约和法国巴黎等。其中,日内瓦是国际组织落户最多的城市,包括世界贸易组织、红十字国际委员会和国际劳工组织等。

卜晓明(新华社供本报特稿)

中国女子赴菲遭的哥抢劫

据《菲律宾每日问讯者报》网站6月12日报道,11日上午,一名乘坐飞机刚刚抵达菲律宾的中国女性,在从机场乘坐的出租车上遭到的士司机的抢劫,最后被送往了医院。

警察称,这名被袭的中国女性名叫陈俊(音),现年44岁,在遭受出租车司机用撬胎棒反复击打头部后,不得不到医院缝合伤口。出租车司机抢走了她的贵重物品,然后把她扔在出租车里弃车而逃。

经检查确认司机是安东尼运输服务公司的的士司机,名为西蒙·阿巴德。

警察说该女子的伤都在头上,疑犯已逃往他地。

陈俊是在11日凌晨4点左右到达马尼拉尼诺·阿基诺国际机场,然后打了一辆车准备去古堡市的公交总站,再准备从那里乘车前往邦板牙。

出租车司机在驾驶途中试图抢她装有贵重物品的包,里面有护照。在争夺中,出租车失控撞向排水沟。

疑犯拿出撬胎棒打她直到她松开包,然后跑掉。

有人发现被遗弃在出租车里的受害者后把她送往医院。

据《中国日报》

苏宁环球
SUINING UNIVERSAL

天润城

12街区地铁口300米金铺 6月14日首次发售

天润城70㎡地铁口金铺,最后16套!

3号线地铁口旺铺,分秒递减中……

稳收益、零过渡,抢到就是赚到!

360万平米·天润城成熟社区·30000户自有住户,75000人恒定人流



扫一扫,有惊喜!



SUNING UNIVERSAL

热线: 58579999 58491111

售楼处地址:南京市大桥北路77号 投资方:南京天华开南投资发展有限责任公司 营销代理:南京世联房地产机构

江北嘴地铁站公交线路:乘131、136区间、174、174区间、638、637、183、D2、D3、D4至太阳城东MALL站下车

地铁3号线城北南京中心站